音声ナビ・プロジェクト
趣意書
本プロジェクトは、バリアフリーな経路の音声ナビゲーションの地図を全国に張り巡らすことにより、障害者の外出環境の劇的な改革を目指す社会活動です。

1. 目的
障害者の外出環境は、道路や建物のバリアフリー化と、声を掛けてくれる人々が少しずつ増えていることにより、以前よりも改善されてきました。
しかしながら、同行者や介助者なしで出かけるには、いまだに社会的ハードルが非常に高く、それがゆえに自らの行動を制限してしまっている障害者は少なくありません。
そこで、アメディアでは、障害者一人一人が、少しでも単独で出かけられる範囲を広げられるよう、「音声ナビ・プロジェクト」という社会活動を呼びかけ、技術を支える主体として担っていくことを決意しました。

2. プロジェクトを支える技術の3本柱
本プロジェクトは、以下の技術の3本柱が基盤を支えます。

1) 障害者の歩行を支援する、音声ナビ・アプリ「ナビレコ」
障害者用のiPhoneアプリです。音声ガイドのデータを使って、主に視覚障害者を道案内します。
2) ナビレコ用の音声ガイドを地図データを見ながら作成するソフト「ナビエディット」
パソコン上で地図を見ながら音声ガイドを作成するソフトです。障害者用に音声ガイド地図を作って頂くことを目的としています。
3) 作成した音声ガイドのアップロードと「ナビレコ」からのダウンロードが簡単にできるバリアフリー・ナビサイト「ナビ広場」
作成者が音声ガイドをアップロードし、障害者がその音声ガイド地図をダウンロードして利用するためのウェブサイトです。
車いすで単独移動できる経路の掲載も行って行きます。
上記の開発と運営は株式会社アメディアが担当し、障害者利用者とガイド作成者に対してすべて無料で公開しています。

3. 「音声ナビ・プロジェクト」にご協力を! 
株式会社アメディアでは、本プロジェクトに多くの皆様に協力頂けるよう、いくつかのプランをご用意しています。
詳しくは、アメディアまでお問い合わせください。

なお、本プロジェクトは、アメディアの創立30周年記念事業として企画しました。
関係者が皆で手を取り合って障害者の外出環境の大改革を目指しましょう。

問い合わせ先: 株式会社アメディア　代表取締役 望月優
〒176-0011　東京都練馬区豊玉上1-15-6 第10秋山ビル1階
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